RESOUDRE UN SYSTEME AVEC LA CALCULATRICE

Casio FX-92 Collége 2D+ Troisiéme

, \ . X — 2y = 2
Résoudre le systéme suivant :
X+y=>5

© Configurer le mode « systémes » en appuyant sur la touche :

MODE CONFIG.

. , puis sélectionner =& SYET

Enfin, choisir 1 = @n#+bBR'=Crn
= Math

L’écran affiche le « tableau » suivant : I[*T b 0 (= 0
g 1} 1] ﬂ

® Rentrer les coefficients pour chaque équation :

(1] (exg) (=] (2] [exg) (2] (Exe ) 8 e
1] (Exg) (1] |ExE) (5] [EXE i I T -]

© Pour lire la valeur de ¥, taper :

::l;: O/ Math¥
EXE B
4
O® Pour lire la valeur de y, taper :
'|I|' = Math
EXE B
1

Par conséquent, la solution de ce systéme est le couple (4 ; 1).

MODE (ONFIG

2.5

C LAINE



